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KREJCAROVA LAVKA

Ocelové konstrukce

PRUVODNI ZPRAVA

Uvod

PredloZena dokumentace fesi nosné ocelové a dievéné konstrukce lavky pro
p&Si pres Ohii v Sokolové. Lavka je navrzena jako ocelovy zavéseny most o tfech
spojitych polich s horni mostovkou doplnény boéni sestupnou rampou. Rozpéti
jednotlivych poli je 60m + 45m + 15m, rampy 25m. Staticky vypocet uréuje zdkladni
zatizeni konstrukce lavky a stanovuje a vyhodnocuje odezvu konstrukce na dana
zatizeni a jejich kombinace. S ohledem na charakter konstrukce, spojity nosnik
zavé€Seny na tahlech, byly vnitini sily uréeny nelinearnim vypoétem na PC programem
Scia Engineer 2012.0.

Clenéni vypoitu

Staticky vypocet je rozdélen do t¥i celki:

- Vypocet na Pc - stanoveni vnitfnich sil v konstrukci

- Ruéni vypocet - ndvrh a posouzeni jednotlivych prvki konstrukce

- Dynamicky vypocet - posouzeni odezvy konstrukce na dynamické zatizeni

Vypoctovy model konstrukce je uveden na tivodni strance vypoétu na PC..
Hlavni trdm sestava ze dvou plnosténnych uzavienych nosnikii konstantni vysky
vzdjemné propojenych pfi¢niky a je po 15m, prostiednictvim Sikmych tahel, zavésen
na ocelovém pylonu. Koncové pole o rozpéti 15,0m ma nosniky proménné vysky.
Horizontélni ztuZeni je navrzeno piihradové, diagondly jsou navrZeny z trubek a
svislice jsou tvoreny piiéniky.

Stanoveni zdkladnich zatiZzeni a vycet zdkladnich norem je uveden na prvni
strance ruéniho vypodtu.

Dalsi pouzité, nebo aplikované normy, standardy a predpisy jsou uvedeny v
technické zpravé.

Staticky vypocet vypracoval Ing. Michael Trnka, CSc, autorem dynamického
posouzeni konstrukce je Ing. Jaromir K¥izek.

Ing. Michael Trnka, CSc

Arch.¢.: MO-52 Stranka 1
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LAVKA PRO PESi - STANOVENI ZATIZENI :

MOSTOVKA :
Dispozicni usporadani lavky neumozriuje vjezd vozidla.
STANOVENI UZITNEHO ZATIZENI :

Nahodilé svislé :
pro zatiZeni foSen uvazujeme charakteristické zatiZeni dle

CSN EN 1991-2 ¢lanku 5.3.2.1 : g = 5,0 kN/m?
pro podélniky a mezilehlé pricniky uvaZujeme charakteristické zatiZeni dle
CSN 73 6203 : an = 4,0 kN/m?

HLAVNi NOSNA KONSTRUKCE LAVKY :
pro ostatni €asti konstrukce je moino vyuzit redukce dle vzorce (5.1) CSN EN 1991-2:

gi = 2,0+ 120/(L+30) = 2,0 + 120/(45 + 30) = 3,6 kN/m?

S ohledem na dokumentaci pro stavebni povoleni nahodilé zatizeni dle
CSN EN 1991-2 transformuji takto:

dle CSN 73 6203 ¢l. 80 : g = 4,0 kN/m?
V zaddni vypoétu na PC pouzijeme soucinitel zatizeni y; = 1,5, misto v CSN EN
predepsaného y=1,35->3,6.1,5=5,4 kN/m?= 4,0.1,4=5,6 kN/m?
Soudinitel stlého zatiZeni je uvaZovan v = 1,35 (dle CSN 73 6203 y¢ = 1,1)

Zatizeni vétrem :

Dle CSN EN 1991-1-4, kapitola 8 Zatizeni most(i vétrem

V €SN EN 1991-1-4 neni kapitola vénovana lavkdm pro pési, budeme vychézet z postupu
uvedeném pro silniéni mosty a z porovnani s €SN 73 6203

kategorie terénu : Ill - na pravém bfehu zastavba, feka lemovéna stromy

vy3ka lavky nad terénem ostrova 6,0m, nad hladinou max 8,0m, vyska nad okolnim
terénem 1,0m

zakladni rychlost vétru vy, = 25 m/sec

Sirka lavky je proménna - maxb = 7,0 m;

vySka nosné konstrukce d = 1,1 m; zabradli prody$né

vySka pasu chodcl dg, = 1,25 m dle knihy Pirner, Fischer : ZatiZeni staveb vétrem,
priloha D

Lavka nezatizena : diet=1,1m > b/ dix =7,0/1,1=6,4 - ;cr,0 = 1,3

C.=1,538 > C=ce.Cio=1,538.1,3 =1,999 pouzijeme vSak Tab.8.2 uréenou pro mosty:
C=0,68. 3,6 = 2,4 - soucinitel dle Tab.8.2 redukovan pro kategorii terénu Ili
Fu=0,5.0p.C.Aetx=0,5.1,25. 252.2,4 . (1,1 +0,6) = 1,59.10° N/m dle (8.1)

Lavka zatizend : dio = 1,1+ 1,25=2,35m
rychlost vétru redukovédna na v = vgVC = 21 . V2,4 = 32,55 m/sec (117 km/hod)
Fw=0,5.0p-Cu.Arfx=0,5.1,25. 212.2,4 . (1,1+1,25)=1,55.103 N/m



Posouzeni fosen difevéné ¢asti mostovky :

Z;Zi?é;é mostovka - fosny 40 mm 0,20 kN/m? x1,1 =0,22 kN/m?

Nahodilé : 5,0 kN/m? x 1,40 =7,00 kN/m?
2= 5,2 kN/m? x 1,39 =7,22 kN/m?

i - ' Ansx=4,67kN/m=D

N zZ< AN 2 max T =

A 1,400 |B 1400 C| 1,400 |D  Bmax= 12,10kN/m = Bnax

Mmax =-0,125.7,22 .1,42=-1,51 kNm/m

Navrh : fosna tl. 40 mm; min. § = 200 mm; material C24;

trida provozu : 2 kap.2.3.1.3
ywm=1,3 Tab.2.3
Kmod = 0,9 Tab. 3.1
kder = 0,80 Tab. 3.2
fmk =24 MPa; fyx=2,5MPa; Egmean = 11MPa Tab. 3.3

km = 0,7 - obdélnik kap.6.1.6

kn = (150/40)%* = (150/40)** = 1,3
froyd = Kmod -(Xk / ym) = 0,9 . (24/1,3) = 16,6 MPa
Omyd =(1,9.10°/0,167 . 1000 . 40?) = 7,1 MPa

Omyd [ fmyd =7,1/16,6=0,43<1,0 - prifez vyhovuje

P¥i uvaZovdni prirezu oslabeného nah =30 mm :
Omyd =(1,9.10°/0,167 . 1000 . 30?) = 12,6 MPa

Omyd [ fmyd =12,6 /16,6 =0,76< 1,0 - prifez rovnéz vyhovuje

Fosny kldst vystfidané tak, aby napojeni nebylo na stejném podélniku.

Kotveni samoieznymi Srouby MO06 se zapu3ténou hlavou pozinkované - vrtat

vystridané dva na fosnu.




Podélniky :
Vnitfni podélniky :

q
: y . g=(0,34+0,25).1,1=
= a o o =0,65 kN/m
Tf\ 5000 ;TAB 5000 ‘T‘C 5000 ‘TD p=(12,1.0,8-0,65) =
" o o . =9,1kN/m

Amax = Dmax = 26,0 kN
Bmax = Cmax = 69,5 kN
Mmin = -40,25 kNm
Mmax = 34,50 kNm

Profil IPE200 : A = 2,85.10°mm?; J, = 19,4.10% W, = 194,0.10°mm3; W, = 220.103mm’;
i,11= 25,8 mm; g =22,4 kg/m

Stabilita horni pfiruby nosniku je zaji$téna fodnovou mostovkou
Stabilita dolni pfiruby v oblasti zdpornych momentt :

A. =AV1/(1+0,88) =0,2.5000.0,72/25,8 =28 >1=0,30> x=0,964
Xs=1/[B+ (o/ L)} =1/[1+(5,6/17,76)%] = 0,91 - uprostied nosniku

Mgg =W, . fy/yM1 =220.10%.235/1,15 = 44,96.106 Nmm = 44,96kNm > Mnin
Maximalni deformace : max u,, = 20,9 -1,3 = 19,6 mm = L/255

vow

Pripojeni k pFiéniku 2xM12 - vystiidané

Krajni podélnik:

I~ — — =\ g=(0,20.0,7+ 0,45+
+0,30).1,1=1,0kN/m
A 5000 B 5000 C 5000 D p=50.0,7.14=
= 4,9 kN/m

Amax = Dmax = (0,4 . 1,00 + 0,45 . 4,9) . 5,0 = 13,0 kN
Bmax = Cmax = (1,1.1,00+ 1,2 . 4,9) . 5,0 = 34,9 kN
Mymin = (-0,1.1,0-0,11667 . 4,9) . 5,02 = -19,29 kNm
Mymax = (0,08 . 1,0 + 0,10 . 4,9) . 5,0 = 14,25 kNm
M =1,0.5,0.1,45. 1,4 = 10,15 kNm
M,=0,125.1,0.1,4.5,0®= 4,37 kNm



Profil TR180x100x5,6: A = 2,98.10°mm?; J, = 12,7.10°mm*; W, = 141,0.103mm3;
W, = 174.103mm?; J, = 5,06.10°mm’; W, = 101,0.10*mm?;
W, = 115.10°mm?; J; = 11,5.10°mm*; i, =41,2 mm; g = 23,4 kg/m

= (Vsa. €)/(2 . Aer .t) = 10,15.10%/(2 . 16463 . 5,6) = 55,0 MPa < f,/v3

Meay =Wy . f,/yms = 174.10% . 235/1,15 = 35,6.10° Nmm = 35,6 kNm

Meg, =W, . fy/yms= 115.10° . 235/1,15 = 23,5.10° Nmm = 23,5 kNm

Mymin / Megy + M, / Meg, = 19,29/35,6 + 4,37/23,5= 0,54 + 0,19 = 0,73 < 1,0

Podélnik nesouci tlumic:

Tlumic :

Hmotnost tlumice 500 kg, celkem budou dva v pfislusném poli;
dynamicky soucinitel & = 1,2 ; hmotnost pomocné konstrukce 320 kg
F=(50.1,2.1,2+3,2.1,1)/2 =5,4 kN

+F
= 7= 75 2 £=(0,34+0,30).1,1=
=0,70 kN/m
A 5000 B 5000 |[C 5000 (D p=9,1kN/m
I~ i i g
Amax = 25,8 kN; Cmax=73,2kN

Bmax = 67,9 kN; Dmax = 30,3 kN
Mym]n = '41!7 kNm = MC
Mymax = 46,2 kNm = Mc.p

V poli tlumice HEA200, v ostatnich polich IPE200 - HEA200 presahuje 500 mm

Profil HEA200: A = 5,38.10°mm?; J, = 36,9.10°mm*; W, = 389,0.10°mm?,;
Wy = 429.103mm?; J, = 13,36.10°mm*; W, = 134,0.103°mm3;
W, = 204.103mm?; i, = 49,8 mm; g = 42,3 kg/m

Megy =Wy, . fy/yms = 429.10% . 235/1,15 = 87,66.10° Nmm = 87,7 kNm < Mymay

Deformace v poli tlumice:  u,p=15,8-1,8 = 14,0 mm = L/357



Zatizeni p¥icniki redukované na nahodilé zatizeni 4,0 kN/m? :

Hlavni :

g =(Ag+Dg)/1,4=2.0,4.0,66.5,0/1,4=1,88 kN/m

P = (Ap,max + Dp,max)/1,4 .0,8=2.0,45.12,25.5,0.0,8/1,4 =31,5kN/m

Mezilehlé :
g =Bg/1,1= 3,76/1,1=3,42 kN/m
P = Bpmax /1,4 = (69,4 - 3,76)/1,4 = 46,9 kN/m

Pticniky - mezilehlé :

G G g=(342+1,0).1,1=
= /& o _ = 4,86 kN/m
74

[ ’ ]

AN = p=46,9 kN/m

65% 5600 fGSO | G=045.1,10.5,0=
[ T > =2,5 kN - zabradli
A B

Zébradli: madla + sloupky + vyplii (tahokov) : g =45 kg/m

Anax=Bmax=0,5(8+p).6,9+G=0,5.(4,9+46,9).6,9+2,5=181,2 kN

Ma=-[2,5.0,65 +0,5.(4,9 + 46,9). 0,65?] =-12,57 kNm

Mpax = 0,125 . (4,9 + 46,9) . 5,6*-0,9.(2,5.0,65 +0,5.4,9.0,652)/1,1 =
=203,1-2,2=200,9 kNm

minNsg 4 =-13,1 kN - tlak - NC3

maxNsg4 = +40,0 kN - tah - NC3

Profil HEA280 : A = 9,73.10°mm?; J, = 136,7.10% W, = 1013.10°*mm?;
Wy, = 1112.103mm’; i, = 70,0 mm; g = 76,4 kg/m; $235

Stabilita horni piiruby nosniku je zajisténa podélniky po 1400 mm

A =1400/70,0 =20<40-> x=1,0

Celkovi stabilita : A = 5600/70,0 = 80,0 >A=0,85 - x=0,693

Np,re =0,693.9,73.10%. 235/1,15=1377,9.10* N = 1377,9 kN

Meq = x.W,y . fy/ym1=1,0.1112.10%. 235/1,15= 227,2.10° Nmm = 227,2 kNm > M max

12,0/1377,9 + 200,9/227,2=0,01 + 0,88 =0,89< 1,0

Maximalni deformace :
u; = (5. 200,9.10°. 5,62.10°)/(48 . 0,21.10°.136,7.10%.1,35) = 16,9 mm = L/331




Spoj:

maxNsq = +40,0 kN; Fusa=q.(0,5.L-0,4)=54,6.2,4=131,0 kN
My=A.04-M,-0,5.q.0,4*= 181,2.0,4-12,57-0,5.51,8.0,4%>=55,8 kNm
Fisa=0,25 . Ns4+0,5. M,/0,205 = 0,25 . 40,0 + 0,5 . 55,8/0,205 = 146,1 kN

Sroub M24 - kv. 8.8 - celkem 4 rouby

Fira = 0,9 . As fun/ymz = 0,9 . 353 . 800/1,45 = 175,3.103 N = 175,3 kN > Fy 4

Minimalni tlougtka desky : tmn = 4,3 . (b.d%/a)****=4,3 . (46 . 242/80)"** = 29,7 > 30 mm
V=1

Fvra=0,6.800. 452/1,45 = 149,6.10% N = 149,6 kN > 0,25 Fy,sd

PFiénik - mezilehly nesouci konstrukci tlumiée:

G‘ F¢ /_g_ 2F¢ /_p tF | Gv g =4,86 kN/m

pAN 7= p=46,9 kN/m
4700 | 3900 | .700 4
650 : o 5300 o : 650 G=0,45.1,10.50=
[N IS = 2,5 kN - zabradli
A B

Zébradli: madla + sloupky + vyplii (tahokov) : g =45 kg/m

Tlumic :

Hmotnost tlumice 500 kg, celkem budou dva v pfislusném poli;

dynamicky soucinitel § = 1,2 ; hmotnost pomocné konstrukce 320 kg
F=(50.1,2.1,2+3,2.1,1)/4 =2,7kN

Amax = Bmax = 0,5(g + p) . 6,6 + G+ 2F= 0,5. (4,9 + 46,9) . 6,6 + 2,5 + 5,4 = 178,8 kN
Ma=-[2,5.0,65+0,5.(4,9 + 46,9). 0,65%] =- 12,57 kNm

Mmax = 0,125 . (4,9 + 46,9) . 5,32-0,9.(2,5.0,65+0,5.4,0.0,652)/1,1+5,4 . 2,65 -
-2,7.195=181,9-2,2 +9,0=188,7 kNm

minNg 4 =-13,1 kN - tlak - NC3

maxNsy = +40,0 kN - tah - NC3

Profil HEA280 : A =9,73.10°mm?; Jy = 136,7.10% W, = 1013.103mm?;
W, = 1112.10%mm?; i, = 70,0 mm; g = 76,4 kg/m; S235

Stabilita horni pfiruby nosniku je zajiSténa podélniky po 1400 mm
A=1400/70,0 =20<40-> x=1,0

Celkovi stabilita : A = 5600/70,0 = 80,0 >A=0,85 > x=0,693

Npra = 0,693 .9,73.10%. 235/1,15 = 1584,6.10° N = 1584,6 kN

Meg = x.W, . f,=1,0.1112.10%. 235 = 261,3.10° Nmm = 261,3 kNm > Muay

12,0/1584,6 + 188,7/261,3=0,01+0,72=0,73<1,0
Maximalni deformace : u, = 17,8 mm = L/281




Spoj:

maxNs 4 = +40,0 kN; Fusa=q.(0,5.L-0,4)=45,7.2,4=109,7 kN
My=A.0,4-M-0,5.9q.0,4%>= 178,8.0,4-12,57-0,5.51,8.0,4>=54,8 kNm
Fisa=0,25.Nsq+0,5.M,/0,205 = 0,25 . 40,0 + 0,5 . 54,8/0,205 = 143,7 kN

Sroub M24 - kv. 8.8 - celkem 4 §rouby

Fora = 0,9 . A, fun/ymz = 0,9 . 353 . 800/1,45 = 175,3.10° N = 175,3 kN > Fy.5

Minimalni tloustka desky : tmn = 4,3 . (b.d%/a)***=4,3 . (46 . 242/80)>** = 29,7 - 30 mm
vp=1

Fvra=0,6 .800.452/1,45 =149,6.10% N = 149,6 kN > 0,25 F,sq4

Svar: a =5 mm - ovafrit profil

Pricnik - mezilehly podpirajici podruZné nosniky obkrodujici pylon:
maxMysq = -62,4kNm - NC3; maxM,sq = +45,6kNm - NC3
Nsg =+91,1kN - NC3; V;=92,8 kN - NC3

Profil : 1S 2xP15 . 300 + P12 . 470 : A = 14,64.10°mm?; J, = 633,2.10° mm";

CS46 W, =2,533.10°mm3; W, = 2,845.10°mm?3; J, = 67,6.10°

W, = 450,4.103mm3; W, 5 = 691,92.10°mm3; i,; =71,2 mm; g = 117,1 kg/m; 5235
Stabilita dolIni pfiruby nosniku : L., = 2000 mm -\ =2000/71,2 =28<40-> x=1,0

My,pg = 2,845.10° . 235 = 668,6.10° Nmm = 668,6 kNm;
M,z = 691,9.10% 235 = 162,6.10° Nmm = 162,6 kNm;
Npre = 14,64.10% . 235 = 3440,4.10°% = 3440,4 kN

Nsa/ Nogg + My,sg/ Meay + Mysa/ Mgy, =91,1/3440,4 + 62,4/668,6 + 45,6/162,6 =
= 0,03+0,09+0,28=0,40<1,0

Vedlejsi nosniky obkroé&uijici pylon:
maxM,,sq = -261,3kNm - NC3; maxM,sq = +12,3kNm - NC3
Nsg =-214,8kN - NC3; Vz=106,5 kN - NC3

Profil : IS 2xP15 . 280 + P12 . 570 : A = 15,24.10°mm?; J, = 904,02.10° mm*;
CS45 Wy =3,0134.10°mm3; W, 5 = 3,432.10°mm?; J, = 54,96.10°%
W,.e = 392,6.10°mm?; W, = 608,52.10°mm?; iy = 65,7 mm; g = 121,9 kg/m; 5235

Stabilita dolni pfiruby nosniku : _
Le,, =5000 mm A =5000/65,7=76,1 - A=0,81<40-> x=0,718

My,s = 0,718 . 3,432.10° . 235 = 579,1.10° Nmm = 579,1 kNm;
M, g = 608,5.10°. 235 = 143,0.10°Nmm = 143,0 kNm;
Nprd = 0,718 . 15,24.10° . 235 = 2571,4.10% = 2571,4 kN

Nsd/ Npgra + Mysa/ Meay + My 54/ Mea, =214,8/2571,4 +261,3/579,1 + 12,3/143,0 =
=0,08+0,45+0,09=0,62<1,0




Pruty vodorovného ztuZeni :

maxNsg =-170,8 kN - tlak - NC3 - v obkroéeni pylonu

maxNgq = -94,8 kN - tlak - NC3 - pfed podporou "C"

maxNsy = -81,4 kN - tlak - NC3 - v polich "A" - "B" - "C" mimo vySe uvedend maxima a
obkroceni pylonu

Profil TR@139,7x5 : A = 2,12.10°’mm?; J, = 4,81.10% W, = 68,8.10°mm?;
i =47,7 mm; g = 16,6kg/m; S235

Lo = 6450 mm -> A =6450/47,7 =135,2 - A=1,44 > x=0,399
Np,ra = 0,399 .2,12.10%. 235 = 198,8.10° N = 198,8 kN > maxNsy

Sroubovy spoj : Fygrg = Nyrg = 198,8 kN

Sroub M20 mat. 8.8 - A =314 mm? - Sty¢nikovy plech P15x160

Fvrda=0,6 .800.314/1,45 = 103,9.10° N = 103,9 kN

pocet Sroubl n = 198,8/103,9 = 1,91 > 2 $r. M20 - $rouby jednostfizné
fun/fu = 800/360 = 2,22; p1/3do-0,25=0/3.32-0,25

e1/3do = 40/63 =0,63
Forda=2,5.0,63.360.20.15/1,45=117,3.103N=117,3 kN

Svary koutové:

koutovy a = 4mm

Fw,rd = fuw,d . @ =173 .4 =692 N/mm -> tnosnost ve smyku

- L=198,8.10°/692 = 288 mm < obvod trubky = 440mm

fow,d = (fu/V3)/Bw-.ymw = (360/1,732)/(0,8 . 1,5) = 208/1,2 = 173 MPa

Unosnost v kolmém tahu:
F = (fo/Buw.Ymw)-a = (360/1,2) . 4 = 1200 N/mm =
- L=198,8.10%/1200 = 166 mm < obvod trubky = 440mm

Tupé svary:
vr= 0,85 plny privar nekontrolovatelné defektoskopicky

v-= 0,7 jednostranné svary u kterych neni mozno kontrolovat provateni kofene
V.= 0,6 pfi namahani ve smyku, pokud se poéita jen s G€innou plochou svaru



Zavésy:
Tédhlo "1" :
maxNs 4 = +807,5 kN - NC7; Ngyn =+192,4 kN - NC2; L=47,8m

Lano uzaviené - dle katalogu PFEIFER lano typu 2
PV195 - A, = 1340 mm?; ds= 45 mm; g = 11,2 kg/m - viz katalog str. 56
Fuk = Frin-Ke ke = 1,65 - Verlustfaktor (loss faktor) - soucinitel poSkozeni
yr=1,1 dle EN 1993;
Frd=Fux/1,5.ya =1930/1,5.1,1 = 1170 kN; E =160+ 10 kN/mm?

Frg =Ngg=1170,0 kN> Nsy  viz katalog str. 56

Vlastni kmitocet :
w; = (/L) . V(N/g) = (n/47,8) . V(192,4.10%/11,2) = 8,61 s* > f, = w,/2m = 1,37 Hz

Prihyb zavésu - predpéti:
Tahlo1:

< > H
H T\—u'/’“
41000 4

<
< Ll

Lano PV195 : g = 11,2 kg/m

Primét do vodorovné : g" = 0,112 . 1,158 = 0,130 kN/m

M, =0,125.0,130.41,0*= 27,32 kNm

pfi osové sile 213,6 kN (NC3) je prahyb u, = 27,32/213,6 = 0,128 m - teoreticky posun v
lozisku lana 0 1 mm

(prodlouZeni lana A = 47,8.10% . 213,6.103/1340 . 0,16.10° = 47,6 mm)

pfi osové sile 1,4 kN (NC9) je prihyb u, = 27,32/1,4 = 19,51 m z toho vyplyvé posun v
kotveni 21,45 m - maximalni posun kotveni je pouze A=0,0446 m - vznikd osova sila N
=27,32/0,81 = 33,7 kN a prihyb u, = 0,810 m

Tahlo "2" :
maxNsg = +431,3 kN- NC3;  Ng,, = 88,5 kN - NC2
L=35,1m

Lano uzaviené - dle katalogu PFEIFER lano typu 2
PV195 - A, = 1340 mm?; ds= 45 mm; g = 11,2 kg/m - viz katalog str. 56
Fuk = Fmin-ke ke = 1,65 - Verlustfaktor (loss faktor) - soucinitel poskozeni
yr=1,1 dle EN 1993
Fra=Fux/1,5.yr = 1930/1,5. 1,1 = 1170 kN; E =160+ 10 kN/mm?

Fra =Npg=1170,0kN > Nsy4  viz katalog str. 56

Vlastni kmitocet :
w;y = (/L) . V(N/g) = (1/35,1) . V(88,5.103/11,2) = 7,96 s™* > f, = wy/2n = 1,27 Hz



Téhlo "3" :
maxNs g = +427,6 kN - NC9; Ngypn =77,5kN-NC2; L=254m

Lano uzaviené - dle katalogu PFEIFER lano typu 2
PV195 - A, = 1340 mm?; ds= 45 mm; g = 11,2 kg/m - viz katalog str. 56
Fux = Frin-Ke ke = 1,65 - Verlustfaktor (loss faktor) - soucinitel poskozeni
yr=1,1 dle EN 1993
Fra=Fux/1,5.yr = 1930/1,5. 1,1 = 1170 kN
E =160+ 10 kN/mm?
Fra =Npq=1170,0 kN > Nsy  viz katalog str. 56

Vlastni kmitocet :
w; = (/L) . V(N/g) = (n/25,4) . V(77,5.10%/11,2) = 10,32 s > f, = w,/2n = 1,64 Hz

Tahlo "4" :
maxNsg =+133,0kN - NC17; Ngy, = 80,3 kN - NC2
L=229m

Lano uzaviené - dle katalogu PFEIFER lano typu 2
PV195 - A, = 1340 mm?; ds= 45 mm; g = 11,2 kg/m - viz katalog str. 56
Fuk = Frmin-Ke ke = 1,65 - Verlustfaktor (loss faktor) - soucinitel poskozeni
yr=1,1 dle EN 1993
Fra=Fux/1,5.yr =1930/1,5.1,1 = 1170 kN; E =160+ 10 kN/mm?

Fra =Npa=1170,0kN > Nsq4  viz katalog str. 56

Vlastni kmitocet :
w; = (/L) . V(N/g) = (/22,9) . V(80,3.10%/11,2) = 11,62 s > f, = w,/2n = 1,85 Hz

Téhlo "5" :
maxNsy = +581,4 kN - NC7; Ngyn=93,1kN-NC2; L=294m

Lano uzaviené - dle katalogu PFEIFER lano typu 2
PV195 - A, = 1340 mm?; ds= 45 mm; g = 11,2 kg/m - viz katalog str. 56
Fuk = Frmin-ke ke = 1,65 - Verlustfaktor (loss faktor) - soucinitel poSkozeni
vr=1,1 dle EN 1993
Fra=Fur/1,5.yr = 1930/1,5.1,1= 1170 kN; E =160+ 10 kN/mm?

Fra =Npa=1170,0 kN > Ns4 viz katalog str. 56

Vlastni kmitocet :
w; = (/L) . V(N/g) = (11/29,4) . V(93,1.103/11,2) = 9,74 s > f; = wy/2m = 1,55 Hz
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Tahlo "6" :
maxNs4 =+723,9 kN - NC5; Ngyn = 189,6 kN - NC2; L=40,8m

Lano uzaviené - dle katalogu PFEIFER lano typu 2
PV195 - A, = 1340 mm?; ds= 45 mm; g = 11,2 kg/m - viz katalog str. 56
Fuk = Fmin-Ke ke = 1,65 - Verlustfaktor (loss faktor) - soucinitel poskozeni
yr=1,1 dle EN 1993
Fra=Fux/1,5.yr =1930/1,5. 1,1 = 1170 kN; E =160+ 10 kN/mm?

Frda =Ngg=1170,0kN >Nsy4 viz katalog str. 56

Vlastni kmitocet :
w; = (/L) . V(N/g) = (n/40,8) . v(189,6.10%/11,2) = 10,02 s -> f, = w,/2n = 1,59 Hz

Tahlo "7" :
maxNsy =+331,6 kN - NC9; Ngyn = 148,5kN-NC2; L=54,1m

Lano uzaviené - dle katalogu PFEIFER lano typu 2
PV195 - A, = 1340 mm?; ds= 45 mm; g = 11,2 kg/m - viz katalog str. 56
Fuk = Frin-ke ke = 1,65 - Verlustfaktor (loss faktor) - soucinitel poskozeni
yr=1,1 dle EN 1993
Fra=Fux/1,5.yr =1930/1,5. 1,1 = 1170 kN; E =160+ 10 kN/mm?

Frda =Npg=1170,0kN > Ns4  viz katalog str. 56

Vlastni kmitocet :
w; = (/L) . V(N/g) = (n/54,1) . V(148,5.103/11,2) = 6,68 s* > f, = w./2m = 1,06 Hz

Z3avés lana:

Typ PV 700 - lano PV195 - katalogu PFEIFER str. 58

Nsg = Fra = Npg = 1170,0 kN

Cep: @=dB= 73 mm; rozevieni vidlice B =77 mm;

styCnikovy plech: tloustka maxB; =72 mm; minB; = 69 mm otvor @ = dL = 76 mm;
P30x200 - A = 6.10° mm?; A= 6000 -76.30=3720 mm?; S355 >

Ngg = 3720 .355=1822,4.103 N = 1320,6 kN > Nsgy

PFilozky: 2xP20; S355 - B; = 70 mm > minB;
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Posouzeni pficle pylonu nesouciho zavésy:

Pticel pylonu je namdhdn rozdilem tahi v jednotlivych tahlech a to napfic pylonem -
rozdil je cca 570 . sin59° = 488 kN ptsobici na rameni 0,3 m ve sméru kolmém na sténu
pricle a svislou reakci od zavés( Ngy = 1889,2 + 1850,5 = 3739,7 kN

F=0,5. Ngg-(309.cos37° - 513.c0s32°) = 0,5 . 3739,7 - 681,8 = 1188,0 kN

F 500 f
¢ A=B=1188,0 kN = Vg4

My,sq¢ = 1188 . 0,375 = 445,5 kNm
B M, sq =488 .0,30 = 146,4 kNm

AT 1250

Pricnik feSen jako svafenec vyrobeny oddélené a v dilné p¥ivaFeny k dfikim pylonu -
viz vykres - Sily a podruzné momenty jsou distribuovéany mezi jednotlivymi zavésy
smykovou a ohybovou tuhosti pFiéle.

Uzavieny profil: 2xP15x750 + 2xP15x420 - A = 35,1.10°’mm?; J, = 1,404.10°mm*;
W, = 6,242.10°mm?3; J, = 2,76.10% W, = 7,351.10°mm?3; g = 280,8 kg/m; 5235

Myes =Wy . f, = 6,242.10°, 235 = 1466,9.10° Nmm = 1466,9 kNm
Maps =W, . f, =7,351.10°. 235 = 1727,5.10° Nmm = 1727,5 kNm

My, sa/ Mygg + M sa/ M, ra = (445,5/1466,9) + (146,4/1727,5) = 0,30 + 0,09 =0,39< 1,0

Prvky prenadsejici reakci zavésu (tdhlo "1" - podpora "A"):
Podptirné prvky jsou dimenzovany na Ginosnost lan.
Sklon tahla vici hlavnimu nosniku - v roviné tahla : o = 26,2415°

Rz=Fggy.sina=1170.sin 26,24° =517,3 kN

Rx =Frg.coso=1170. cos 26,24° = 1049,4 kN - pfevezme vzpéra + pficnik
vzpéra - thel y = 25,53° - ve vodorovné roviné >

Nsg,pz = Ry = Ry . tgy = 1049,4 . tg 28,12° = 560,8 kN - pievezme pficnik
Nsgvz = Rx/cosy = -1049,4/cos 28,12° = -1189,8 kN - tlak - pfevezme vzpéra

PFicnik pfenasejici svislou reakci v podpore "A":

Profil : IS 2xP30 . 300 + P20 . 625 : A = 24,5.10°mm?% J, = 1,655.10°mm*;

Wy,e = 4,979.10°mm3; W, = 5,823.10°mm3; 1, = 90,4.10% W, o = 602,8.10°mm3;
W, 5 =962,5.103mm?3; i, = 60,7 mm; g = 196,0 kg/m; S235

Myse=Rz.L=517,3.1,5=775,9kNm; Ns4=560,8 kN; M, sq = 42,4 kNm (NC27)

Stabilita horni pfiruby nosniku : L., = 1500 mm

A=1500/60,7 =25<40-> x=1,0

Npra = 24,5.103. 235 =5769,2.10° N = 5769,2 kN

Myes =X-W, . f,=1,0.5823.10%. 235 = 1368,4.10° Nmm = 1368,4 kNm
Myes =W, . f,=962,5.10%. 235 = 226,2.10° Nmm = 226,2 kNm
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Nso/ Np,pa + My,sa/ Meg + Mysg/ Mgy =
=(560,8/5769,2) + (775,9/1368,4) + (42,8 /226,2) = 0,10 + 0,57 + 0,19=0,86< 1,0

maxt = Rz/A,, = 517,3.10%/(20 . 375) = 69,0 MPa < f,/v3

Vzpéra prenasejici vodorovnou reakei :
Profil TR@159,0x12,5 : A = 5,75.10°mm?; J, = 155,0.10°% W, = 196.10°mm?;
i =52,0 mm; g = 45,2kg/m; S235

Nsq =-1189,8 kN - tlak; _
Ler, =2835 mm > A =2835/52,0 =54,5 > A=0,58 > x=0,897 - v pfipadé tlaku
Nprg = 0,897 .5,75.10%. 235 =1212,1.10* N = 1212,1 kN > Ngg

Vzpéra mezi hlavnimi nosniky prendsejici reakci ve sméru "Y" :
NSd = 'NSd,PR = Ry = -560,8 kN - tlak,'

Profil TR@139,7x8 : A = 3,31.10°’mm?; J, = 7,20.10%; W, = 103.10°mm?;
i =46,6 mm; g = 26,0kg/m; S235

Ler,, =1420 mm - A =1420/46,6 =30,5<40 2> x=1,0
Nbra =1,0.3,31.10%. 235 = 777,8.10® N = 777,8 kN > Ngg

Sroubovy spoj na Eelni desku :

Srouby M24 kv. 8.8

Fira = 0,9 . As fun/¥m2 = 0,9 . 353 . 800/1,45 = 175,3.10°* N

Pocet Sroubli : n = Ngy/ Frre = 560,8.10%/175,3.10% = 3,2 -> 4 - spoj je vSak tlaceny
Minimalni tloustka desky : tmn = 4,3 . (b.d%/a)***=4,3 . (43 . 24%/60)**** =32 > 30 mm

Prvky pfendsejici reakci zavésu (tdhlo "2"):
Podptirné prvky jsou dimenzovény na tinosnost lan.
Sklon tahla vaéi hlavnimu nosniku - v roviné tdhla : o = 38,2935°

Rz =Fgg.sina =1170. sin 38,29° = 725,0 kN

Rx = Frg . cosa = 1170 . cos 38,29° = 918,3 kN - pfevezme vzpéra + pficnik
vzpéra - Ghel y = 30,66° - ve vodorovné roviné -

Nsg,pz = Ry = Rx . tgy =-918,3 . tg 30,66° = -544,4 kN - tlak - pfevezme pficnik
Nsqvz = Rx/cosy = 918,3/cos 30,66° = 1067,5 kN - tah - pfevezme vzpéra

Pricnik prendsejici svislou reakci

Profil : IS 2xP15 . 300 + P20 . 900 - A = 27,0.10°mm?; J, = 3,099.10°mm*;

W,,ei = 6,66.10°mm3; W, 5 = 8,17.10°mm?3 J, = 68,1.10° mm*; W, o = 454.103mm?;
W, 01 = 765.10°mm?3; i, = 50,2 mm; g = 216,0kg/m; 5235

Myss=Rz.L=725,0.1,35=978,8 kNm; Nsq = -544,4 kN; M,,s¢ = 32,9 kNm
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Stabilita horni pfiruby nosniku : L., = 1350 - 150 = 1200 mm
A=1200/50,2 =24<40-> x=1,0

Np,ra = 27,0.10%. 235 = 6345,0.10° N = 6345,0 kN
Myes = X-W, . f,=1,0.8170.10%.235= 1920,0.10° Nmm = 1920,0 kNm
Myea =W, . f,=765.10%. 235 = 179,0.10° Nmm = 179,0 kNm

Nsa/Npra + My,sa/Myeq + My s4/M;eq =
=(544,4/6345) + (978,8/1920) + (32,1/179) = 0,08 + 0,51 + 0,18 = 0,77 < 1,0

Vzpéra prendsejici vodorovnou reakei :

Profil TR@#139,7x12,5: A = 5,00.103mm2; Jy= 10,20.106; W, = 146.103mm3;
i =45,2 mm; g = 39,2 kg/m; S235

Nsg = +1067,5 kN - tah
Np,rg = 5,00.10%. 235 = 1175,0.10° N = 1175,0 kN > Nsy

Vzpéra mezi hlavnimi nosniky p¥ena3ejici reakci ve sméru "Y" :
Nsg = -Ry = 544,4 kN - tah

Profil TR$139,7x8 : A = 3,31.10°mm?; J, = 7,20.10% W, = 103.10°mm?;
i =46,6 mm; g = 26,0kg/m; S235

Ler, = 2900 mm = A = 2900/46,0 = 63,0 > A=0,67 > x= 0,861 - v pfipadé tlaku
Nprs = 1,0.3,31.10%. 235 = 777,8.10° N = 777,8 kN > Ngy

Sroubovy spoj na éelni desku :
Srouby M24 kv. 8.8
Fera = 0,9 . A fun/Ymz2 = 0,9 . 353 . 800/1,45 = 175,3.103 N

Pocet Sroubli : n = Nsg/ Fre = 544,4.103/175,3.10%= 3,1 > 4 - spoj je taZeny
Minimalni tloustka desky : tmin = 4,3 . (b.d%/a)*** =4,3 . (43 . 242/45)**** =35 > 30 mm
Yo = 1+0,005(35%- 30%)/24% = 1,138

4. Fire/ Vp=4.175,3/1,138 = 616,2 kN > Ng 4

Svar: a=6mm, L=777,8.103/1800 = 432 mm < obvod trubky
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